



# 进行伟大斗争 推进伟大事业 实现伟大梦想

## ——习近平总书记在省部级专题研讨班上的重要讲话在我区引起强烈反响

本报8月2日讯 习近平总书记日前在省部级主要领导干部专题研讨班上发表的重要讲话,深刻阐述了新的历史条件下坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,在我区各盟市各级党组织中引起强烈反响。

连日来,赤峰市委、锡林郭勒盟委、乌兰察布市委、阿拉善盟委迅速行动,学习宣传贯彻讲话精神。各盟、市委表示,要深入学习领会、准确把握讲话精神,切实增强“四个意识”,牢固树立“四个自信”,抓好党中央各项决策部署贯彻落实,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,庆祝自治区成立70周年。

习近平总书记强调,党的十八大以来,党和国家发展进程中很不平凡的5年。5年来,党中央科学把握当今世界和当代中国的发展大势,顺应实践要求和人民愿望,推出一系列重大战略举措,出台一系列重大方针政策,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。我们全面加强党的领导,大大增强了党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力。

8月1日,赤峰市召开市委中心组集体学习(扩大)会议,专题学习习近平

总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,部署贯彻落实工作。

赤峰市委表示,党的十八大以来,我们党之所以取得如此大的成就,最根本的一条就是以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导,最重要的一条就是以习近平总书记治国理政新理念新思想新战略的科学指引,最关键的一条就是以习近平总书记为核心的党中央的从严治党自我革命。全市各级党组织和广大党员干部要进一步增强“四个意识”,要牢牢把握政治方向,坚定不移推进中国特色社会主义事业,坚定不移地贯彻落实好党中央的决策部署。

习近平总书记指出,我们要按照党的十六大、十七大、十八大提出的全面建成小康社会各项要求,突出抓重点、补短板、强弱项,特别是要坚决打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治的攻坚战,坚定不移深化供给侧结构性改革,推动经济社会持续健康发展,使全面建成小康社会得到人民认可、经得起历史检验。

8月1日下午,锡林郭勒盟召开盟委理论学习中心组2017年第10次学习会,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。

锡林郭勒盟盟委表示,锡林郭勒盟要深刻认识习近平总书记扶贫开发战略思想的重大意义,把握思想精髓,领会精神实质,把总书记提出的重要思想,转化成为指导当前和今后一个时期脱贫攻坚的根本路径和基本原则,把党中央和自治区党委关于脱贫攻坚的各项决策部署转化为具体行动,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性,打实打硬、见实效、举实盟之力打赢脱贫攻坚战。抓实产业发展,坚持扶贫同扶智扶志相结合,坚持集中优势资源,抓好基层基础工作,全力以赴破瓶颈、补短板、求实效,确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

习近平总书记强调,即将召开的党的十九大,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,能否提出具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益。我们党要明确宣示举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标。

习近平总书记的重要讲话在乌兰察布市、阿拉善盟广大党员干部中引

起强烈反响。

乌兰察布市委表示,习近平总书记的重要讲话,科学分析了当前国际国内形势,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,通篇闪耀着马克思主义思想光辉,具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,为党的十九大胜利召开奠定了政治、思想和理论基础,为决胜全面建成小康社会、夺取中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供了科学指南。

阿拉善盟盟委表示,阿拉善盟要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,采取党委中心组学习、阿拉善盟干部大讲堂、专题培训班等形式,切实抓好学习宣传贯彻工作,不断深化各级党组织和广大党员干部对讲话重大政治意义、理论意义、实践意义的认识,对讲话丰富内涵、精神实质、基本要求的认识,确保中央、自治区决策部署在阿拉善落地生根、开花结果,努力把阿拉善打造成为祖国北疆亮丽风景线上的璀璨明珠,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开、庆祝自治区成立70周年。

(综合本报记者 徐永升 巴依斯古楞 皇甫美鲜 刘宏章报道)

## 王莉霞在兴安盟调研时强调 区盟合力 村企合作 坚决打赢脱贫攻坚战

本报8月2日讯 (记者 及庆玲)7月31日至8月1日,自治区党委常委、统战部副部长王莉霞在兴安盟调研时强调,深入贯彻落实习近平总书记扶贫开发重要战略思想,精准施策、真抓实干,坚决打赢贫困地区脱贫攻坚战。

在科右前旗太平山嘎查,王莉霞深入蒙羊畜牧业养殖基地、山体绿化暨经济林项目进行调研,走访慰问贫困户,召开座谈会,听取地方党委、政府,贫困户代表,驻村干部的意见和建议,共同研究脱贫致富措施。王莉霞强调,全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,是我们党向人民、向历史作出的庄严承诺。我们要坚决

落实习近平总书记的要求,严格按照2020年如期脱贫的目标推进脱贫攻坚工作。要在“六个精准”上下功夫,尤其在识别精准、措施精准上寻求新突破。积极建立完善龙头企业与农牧民利益联结机制,政府要扶持企业发展,企业要带动群众致富。以问题为导向,通过解决具体问题推进脱贫任务落实。要用绣花功夫精心做好扶贫工作,所有参与单位和干部都要用真心动真情,全心全意服务困难群众,努力凝聚力量,自治区和盟市形成合力,贫困村与民营龙头企业共谋发展,携手走出一条持续健康、良性互动、合作共赢的脱贫攻坚新路子。

## 乌兰察布市政协各民主党派工商联 召开庆祝自治区成立70周年座谈会 郑福田讲话

本报乌兰察布8月2日电 (记者 海琴)7月31日,乌兰察布市政协、各民主党派、工商联庆祝内蒙古自治区成立70周年座谈会在集宁区召开。

自治区政协副主席、民进内蒙古自治区委员会主委郑福田出席会议并讲话。

郑福田指出,要毫不动摇地坚持党对政协工作的领导;要始终坚持围绕中

心和大局,为推动全市重点工作贡献智慧和力量;要积极推进协商民主建设,增强协商实效,努力破解民生难题;要汇聚强大发展合力,把各方面的智慧和力量凝聚到推进各项战略目标和重点工作任务上来;要把改革创新贯穿履职全过程,努力做到守中求进、改中求好;要进一步强化委员队伍建设和专委会基础作用的发挥,提高履职能力和服务水平。

## 开创生态文明新局面

关文件就超过20件。源头严防、过程严管、后果严惩的生态文明制度体系逐渐完善。

生态环保法制建设也不断健全,《大气污染防治行动计划》《水污染防治行动计划》《土壤污染防治行动计划》陆续出台,被称为“史上最严”的新环保法从2015年开始实施,在打击环境违法犯罪方面力度空前。

继18亿亩耕地红线之后,我国对生态保护也划出红线,对具有特殊重要生态功能的区域实施强制性严格保护,给予子孙后代留下宝贵的生态资源。目前全国已有12个省份初步划定,总面积约60万平方公里。

——这5年,环境治理、生态修复领域一项项重点工作频频展开,与百姓生活息息相关的污染防治攻坚战紧紧抓在手上,这是以人民为中心的发展思想的深刻体现,是最普惠的民生福祉。

“人民对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标。”2012年11月15日,习近平刚刚就任总书记、面对中外记者时,就向世人坦露拳拳之心。

民之所望,政之所向。为了留住更多的蓝天,我国空气污染治理的力度空前加大。压减燃煤、淘汰黄标车、整治排放不达标企业,启动大气污染防治强化督查,实招发力,实效已现。与2013年相比,2016年京津冀地区PM2.5平均浓度下降了33%、长三角区域下降31.3%、珠三角区域下降31.9%。

从中央到地方,一系列重拳出击,抑尘、治源、禁燃、增绿……工作力度前所未有,合力绘就青山绿水、诗意栖居的图景。

——这5年,中国相继参与一系列国际环境治理行动,以负责任的态度和坚定行动,为全球绿色发展作出世所瞩目的中国贡献。

2013年10月,习近平总书记在亚太经合组织工商领导人峰会上演讲时强调:“我们不再简单以国内生产总值增长率论英雄,而是强调以提高经济增长质量和效益为立足点。事实证明,这一政策是负责任的,既是对中国自身负责,也是对世界负责。”

为此,中国确定将于2030年左右使二氧化碳排放达到峰值并争取尽早实现,2030年国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降60%至65%,非化石能源占一次能源消费比重达到20%左右,森林蓄积量比2005年增加45亿立方米左右。

2015年12月,在气候变化巴黎大会上,《联合国气候变化框架公约》196个缔约方通过《巴黎协定》这一历史性文件,为2020年后全球应对气候变化作出安排。中国不仅是达成协定的重要推动力量,也是坚定的履约国。

“在全球环境问题日益恶化的当下,我们每一个人都深受其害。许多国家已

经奋起迎接挑战,而在这一过程中,中国等国家的领导力至关重要。”联合国环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆评论说。

知行合一,方能致远。从理念升华到制度建设,再到实践检验,全国各地都在努力探索一条有别于西方传统工业文明、超越中国传统增长模式的绿色发展道路,生态文明建设正在广泛而深刻地改变着中国经济社会发展面貌。

——这是面向未来的美好图景——在生态文明引领下,绿色发展和绿色生活更加深入人心,推动中华民族在伟大复兴征程中阔步前进

生态文明建设绝不是单纯就环境来解决环境问题,而是在新文明观指导下解决生产方式、生活方式、社会发展方式、文化与科技范式等的系统性革命。

浙江省德清县后坞村,有一位经常骑着自行车在山里转悠的黄头发“老外”。这位叫多莉的英国姑娘是当地聘请的“洋河长”。

后坞村毗邻莫干山景区,这几年发展起大量民宿,多莉几年前就在那里租住。随着游客越来越多,村子里原本清澈的小溪出现不少塑料袋、饮料瓶等生活垃圾。

随着生态环保意识日益深入人心,捡垃圾的普通志愿者越来越多。去年当地实行了“河长制”,多莉成了村里的“河长”,和村民、游客一起,尽职尽责地保护着那片青山绿水。

“河长制”是中国生态文明建设的一个新实践。2017年元旦前夕,习近平总书记在新年贺词中说:“每条河流要有‘河长’了”。如今,全国既有市长、省长担任的“河长”,“总河长”,也遍布多莉这样的“小河长”。未来,将有更多的“小河长”等志愿者,投入到保护河湖、绿色发展的生动实践中。

面向未来,每滴微小的水珠,都将汇聚成绿色生活的大潮——

“超静音、超平稳、超省钱、不限号、不限行,在北京很方便。”购买了新能源汽车的不少北京市民说。

2016年,我国新能源汽车产销总量、保有量全球占比均超过50%。如今,新能源汽车已成为城市居民出行的“新宠”。杭州城市核心区已建成电动汽车2公里公共充电服务圈。

小康全面不全面,生态环境质量是关键。着眼未来,生态文明建设正为全面建成小康社会、树立更可持续的生活方式提供有力指引。

开展光盘行动、推广节能家电、资源回收、减少一次性餐具……勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费观念,将推动全社会形成更绿色、更环保的新风尚。

借助“互联网+”、人工智能、大数据分析等新技术,符合生态文明理念的新业态层出不穷,在未来将极大地

重塑人们的生活方式。

让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美,人人都是受益者,人人都是践行者,绿色生活,就像沁人心脾的阳光雨露,折射出美好的图景。

面向未来,无论城市还是乡村,都将努力探索一条有别于西方传统工业文明、超越中国传统增长模式的绿色发展道路,生态文明建设正在广泛而深刻地改变着中国经济社会发展面貌。

——这是面向未来的美好图景——在生态文明引领下,绿色发展和绿色生活更加深入人心,推动中华民族在伟大复兴征程中阔步前进

生态文明建设绝不是单纯就环境来解决环境问题,而是在新文明观指导下解决生产方式、生活方式、社会发展方式、文化与科技范式等的系统性革命。

浙江省德清县后坞村,有一位经常骑着自行车在山里转悠的黄头发“老外”。这位叫多莉的英国姑娘是当地聘请的“洋河长”。

后坞村毗邻莫干山景区,这几年发展起大量民宿,多莉几年前就在那里租住。随着游客越来越多,村子里原本清澈的小溪出现不少塑料袋、饮料瓶等生活垃圾。

随着生态环保意识日益深入人心,捡垃圾的普通志愿者越来越多。去年当地实行了“河长制”,多莉成了村里的“河长”,和村民、游客一起,尽职尽责地保护着那片青山绿水。

“河长制”是中国生态文明建设的一个新实践。2017年元旦前夕,习近平总书记在新年贺词中说:“每条河流要有‘河长’了”。如今,全国既有市长、省长担任的“河长”,“总河长”,也遍布多莉这样的“小河长”。未来,将有更多的“小河长”等志愿者,投入到保护河湖、绿色发展的生动实践中。

面向未来,每滴微小的水珠,都将汇聚成绿色生活的大潮——

“超静音、超平稳、超省钱、不限号、不限行,在北京很方便。”购买了新能源汽车的不少北京市民说。

2016年,我国新能源汽车产销总量、保有量全球占比均超过50%。如今,新能源汽车已成为城市居民出行的“新宠”。杭州城市核心区已建成电动汽车2公里公共充电服务圈。

小康全面不全面,生态环境质量是关键。着眼未来,生态文明建设正为全面建成小康社会、树立更可持续的生活方式提供有力指引。

开展光盘行动、推广节能家电、资源回收、减少一次性餐具……勤俭节约、绿色低碳、文明健康的生活方式和消费观念,将推动全社会形成更绿色、更环保的新风尚。

借助“互联网+”、人工智能、大数据分析等新技术,符合生态文明理念的新业态层出不穷,在未来将极大地

重塑人们的生活方式。

让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美,人人都是受益者,人人都是践行者,绿色生活,就像沁人心脾的阳光雨露,折射出美好的图景。

面向未来,无论城市还是乡村,都将努力探索一条有别于西方传统工业文明、超越中国传统增长模式的绿色发展道路,生态文明建设正在广泛而深刻地改变着中国经济社会发展面貌。

内蒙古历史上的今天 庆祝自治区成立70周年 1947-2017 8月3日 1991年8月3日,自治区家畜冷冻精液胚胎移植站在呼和浩特东南郊建成投产。移植站的建成投产,标志着自治区畜牧改良事业已由传统单一人工授精技术,走向多元化家畜生物工程时代。随着我区畜牧业和家畜改良事业的不断发展,家畜改良机构经历了从无到有、从小到大、从散乱到健全。成立于1974年的内蒙古自治区家畜改良工作站,于1987年增设了家畜冷冻精液胚胎移植技术推广站。1995年,内蒙古家畜冷冻精液胚

庆祝自治区成立70周年 内蒙古之最 NEIMENGGU 扎鲁特旗:乌力格尔之乡 乌力格尔,是国家级非物质文化遗产,内蒙古通辽市扎鲁特旗被称为“乌力格尔之乡”。 “乌力格尔”蒙语意为“说书”,俗称“蒙古书”“蒙古说书”“蒙古琴书”,是集蒙古说唱艺术之大成的一种曲艺形式,主要流传于内蒙古自治区及相邻的黑龙江、吉林和辽宁等蒙古族聚居区。与草原上的蒙古族群众生活一致,这种艺术具有浪漫开阔的气息。远在成吉思汗时代就有了这种艺术形式。初期所表现的题材多为神话故事。 简介 扎鲁特旗是乌力格尔的发源地,也是说唱艺人“胡尔齐”的摇篮。这里哺育了世界级民族曲艺大师芭艳、毛依罕等,诞生了《春秋战国故事》《三国演义》《封神演义》等古典名著乌力格尔演说译本和

内蒙古自治区成立70周年新闻宣传网 从哪获取? 扫一扫进入 内蒙古成立70周年新闻宣传网 了解最新资讯 品读精品报道 参与有奖活动 1947-2017 www.nmg70.com

本报职业道德监督热线:0471-6635562